Departamento de Matematicas
Célculo Diferencial e Integral I I I a m

Laboratorio 6

Conceptos continuidad/discontinuidad
1. Define qué es una funcién continua en = = a.

2. Argumenta la continuidad, en cada punto de su dominio, de la funcién

Fz) = T sin (i), six#0,

0, six=0.

3. Discontinuidades. En los siguientes ejemplos dar el dominio de la funcién f, regla de cor-
respondencia de f y el punto a de interés en el dominio de f. Ademads, verificar que las
propiedades pedidas se cumplen.

(a) Discontinuidad removible. Da un ejemplo de una funcién f y el punto a tal que el limite
de f cuando z tiende a a exista pero sea diferente de f(a).

(b) Discontinuidad de salto. Da un ejemplo de una funcién f para la cual los limites laterales
de f cuando z tiende a a existan pero sean diferentes.

(¢) Daun ejemplo de una funcién f para la cual solamente uno de los limites laterales cuando
x tiende a a no exista.

(d) Da un ejemplo de una funcién f para la cual ninguno de los limites laterales cuando x
tiende a a exista.

Asintotas

4. Dada la funcién
_ 423 4+ 222 — 2

)= ————————,

f(@) 223 4 322 — 2x

obtener dominio, raices, intervalos de continuidad, clasificacién de las descontinuidades, asintotas
verticales, asintotas horizontales y bosquejar la grafica.

5. Considere la funcion

(z —1)?
2 —4

flx) =
donde [ es un parametro real.

(a) Determinar el dominio de f y explicar si este depende o no del valor de .

(b) Clasificar las discontinuidades de f en funcién del valor de .
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Ejercicios continuidad

6. Encuentra, si los hay, todos los posibles valores de ¢ para los cuales la funcién

T +c, siz < —1,
f(ﬂ:): x—|—2—x2 i
— siz>-—1.
2 + 2

sea continua en todo su dominio. Si f es continua para alguna c, dibuja la grafica correspon-
diente.

7. Determina todos los valores posibles de c1, c2 y ¢3 de tal forma que la funcién

22 -9 .
—, siz < -3,
z+3

flx) = c1, sixz = -3,

cox +c3, six > -3,
sea continua.

8. Sea
g(x), six <1,

flx)=12 z+1b, sil<az<2,
gz —1)+2b, siz>2,

donde g es una funcién continua en todo R. Determinar b de modo que f sea continua en
todo R.



